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§134

Underhållsåtgärder fastighet (TN 2020/110)
Beslut
Uppdra till förvaltningen att sammanställa en lista med alla underhållsåtgärder som 
är kostnadsberäknade, förutom kamerabevakningen på Fågelforsskolan.
 
Föreslå kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige att godkänna tekniska nämndens 
äskande av medel baserat på inlämnad lista med underhållsåtgärder.
 
Listan med underhållsåtgärder ska även skickas ut till tekniska nämndens ledamöter.

Jäv
Claes Nord (SD) deltar inte i handläggningen i ärendet på grund av jäv.
 

Sammanfattning
Utifrån fastighetsenhetens ekonomiska obalans fattade tekniska nämndens ordförande 2020-
08-07 ett delegationsbeslut enligt följande:

Alla underhållsåtgärder över 10 tkr ska prövas av nämnden innan igångsättning.

Systematisk ekonomisk uppföljning av beställt och pågående underhållsåtgärder redovisas 
löpande för nämnd.

Uppdra till förvaltningen och ekonom att kontrollera eventuella felbokningar inom driften.
 
Fastighetsingenjör och ekonom föredrar ärendet.

Yrkanden
Ordförande och Besim Matoshi (S)  föreslår att nämnden uppdrar till förvaltningen 
att sammanställa en lista med alla underhållsåtgärder som är kostnadsberäknade, förutom 
kamerabevakningen på Fågelforsskolan, och att nämnden föreslår kommunstyrelsen att 
föreslå kommunfullmäktige att godkänna nämndens äskande av medel baserat på listan. 
Besim Matoshi (S) yrkar på att listan även skickas över till tekniska nämndens ledamöter.

Propositionsordning
Ordförande frågar om tekniska nämnden kan godkänna förslaget att uppdra till förvaltningen 
att sammanställa en lista med alla underhållsåtgärder som är kostnadsberäknade, förutom 
kamerabevakningen på Fågelforsskolan, och finner det bifallet.
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Ordförande frågar om nämnden kan föreslå kommunstyrelsen att föreslå kommunfullmäktige 
att godkänna tekniska nämndens äskande av medel baserat på inlämnad lista med 
underhållsåtgärder, och finner det bifallet.
Ordförande frågar om nämnden kan godkänna förslaget att listan även skickas ut till tekniska 
nämndens ledamöter, och finner det bifallet.

Expedieras till 
Kommunstyrelsens arbetsutskott
Fastighetsingenjör
Teknisk chef
Ekonom

Beslutsunderlag
 Tekniska kontorets tjänsteskrivelse 2020-09-03
 Ärendelista fastighet 2020-09-11
 Barn- och utbildningsförvaltningens begäran om byggnadsteknisk utredning för 

Hjortsjöskolan hus 1 och Fenix 1
 Barn- och utbildningsförvaltningens ansökan om anpassning på Slättens förskola

Paragrafen är justerad
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